

# Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томилино, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 18 апреля 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА

Официально

## Обращение главы района И.Ю.Аккуратова к люберчанам

Уважаемые земляки!

19 апреля по инициативе Люберецкой администрации на территории района проводится субботник по благоустройству города и поселков.

Лицо района - это лицо его жителей, их характер, привычки, образ жизни, наконец, культура. Уверен, что все мы, жители района, в состоянии создать для себя достойные условия существования. Для этого нужно немного: взять в руки орудия труда и убрать улицу около дома, где мы живем, территорию вокруг предприятия или учреждения, где работаем.

С приходом весны город должен стать светлее и чище. И давайте будем помнить, что живем мы в Подмоскowie, на земле, которая готовится отметить свое 850-летие. Сделать эту землю красивей и благоустроеннее - наша обязанность.

## Взаимовыгодное сотрудничество

Состоялась встреча мэра Москвы Ю.М.Лужкова и главы администрации Люберецкого района И.Ю.Аккуратова.

На встрече говорилось о необходимости более тесного сотрудничества между Москвой и нашим районом. Практическим продолжением этой встречи стал разговор первого заместителя главы администрации района Р.Д.Симандуева с генеральным директором ЗИЛ-а В.Б.Носовым. Между ними достигнута договоренность о продаже району техники, выпускаемой ЗИЛом. Причем завод предоставит значительную скидку. Администрация района ходатайствует перед правительством Москвы и руководством ЗИЛ-а о праве на дилерство в реализации техники закрытым акционерным обществом "Автогарант". Значение этого проекта состоит в том, что он принесет прибыль предприятию, находящемуся на территории района и даст возможность пополнить местный, областной и федеральный бюджеты.

Пресс-служба администрации района

## Пусть вера нас объединяет

В прошедшее воскресенье Его Святейшество патриарх Московский и всея Руси Алексей II посетил Николо-Угрешский монастырь. Его визит был приурочен к престольному празднику преподобной Марии Египетской. В честь этого праздника было проведено освящение престола в восстановленном пределе преподобной Марии Египетской. Это событие собрало под сводами Николо-Угрешского монастыря духовенство Москвы, братьев обители; службу проводил архиепископ Истринский Арсений.

Святейший остался очень доволен тем, что в празднике участвовал не только хор Московских духовных школ, но и хор военно-дирижерского факультета Московской консерватории. Это означает, что все боль-



ше людей приходят к вере, и возрождение происходит не только в камне, но и в душе человеческой.

Затем Алексей II осмотрел монастырское хозяйство, восстановленные храмы и дал благословение на дальнейший труд по возрождению монастыря.

На церковном празднике присутствовали также и представители администрации Люберецкого района и города Дзержинского. Это еще раз доказало, что, несмотря на все разногласия, власти могут находить компромиссы и вместе работать на благо жителей. А помогает им в этом вера, призванная объединить людей, возродить в их душах высокие духовные ценности.

Пресс-служба администрации района

Актуально

## Долгов почти нет

В Подмоскowie в марте не было срывов по выплате пенсий, - заявил управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Московской области Виктор Мельников.

За три месяца нынешнего года в область поступило 450 млрд. рублей. Деньги в первую очередь направляются в райо-

ны, не дотягивающие до среднеобластного уровня выплат, а их две трети. Прежде всего это Луховицкий, Ленинский, Домодедовский. Всего же потребности областного отделения Пенсионного фонда РФ покрываются на 82 проц. силами подмосковных предприятий.

Соб.инф.

Выставка

## На Поклонной

В музее Великой Отечественной войны, что на Поклонной горе, на 3 этаже размещена выставка детских рисунков, посвященная 850-летию г. Москвы. В экспозиции есть и работы учащихся Люберецкой детской художественной школы.

Если вы хотите попасть на выставку, поезжайте на метро до станции "Кутузовская", далее автобусом № 157 до остановки "Музей".

Наш корр.

Гости города

## Российская мода - в Люберцах

Вячеслав Зайцев отложил поездку в Париж, чтобы побывать 13 апреля в Люберцах на II Всероссийском конкурсе профессионального мастерства учащихся и педагогов системы профтехобразования России, который называется "Экзерсис".

О моде много написано и рассказано. Нет, не каждый из нас носит модную одежду. Не хватает времени, денег, смелости, наконец. Комплексов хоть отбавляй: слишком ярко, слишком коротко, слишком прозрачно... Лучше наденем то, к чему привыкли. И все же каждый хоть чуточку стремится к ней, к этой непостоянной властелинице человеческой души и тела.

Вячеслав Зайцев появился в демонстрационном зале киноцентра "Октябрь" как-то неожиданно. Быстро прошел на место председателя жюри и сразу, не дожидаясь аплодисментов, произнес: "Давайте начинать. Не будем тратить драгоценное время". И волшебное действие, иначе его просто не назовешь, стало разворачиваться. Ведущая - руководитель школы манекенщиц "Стиль", председатель оргкомитета, душа и двигатель этого мероприятия - Вера Тугова объявляет, что в нынешнем году конкурс проводит Министерство образования РФ. Дом моды Вячеслава Зайцева, департамент по образованию Московской области, администрации Люберецкого района, поселков Октябрьский и Красково на базе училища № 122 и лицея № 82 района.

В Люберцы приехали посланцы таких крупных российских городов, как Екатеринбург, Тверь, Казань, Пермь, Владимир и другие. Подмоскowie представляли гг. Орехово-Зуево, Можайск, Ложки и, разумеется, наши поселки.

На подиуме царствовала молодежная мода. Одна коллекция сменялась другой, яркие краски - приглушенными, строгие деловые костюмы - летними платьями.



Мне отмечу лишь некоторые. В номинации учащихся победила коллекция "Война и мир" (ПУ № 98 г. Москва). Посвящена она 850-летию столицы и содержит мотивы одежды времен войны 1812 года. У педагогов победила коллекция "Белый дельтаплан" из г. Перми. Аплодисментами были встречены манекенщицы, одетые в белоснежные белые комбинезоны, костюмы, платья.

На втором месте - учащиеся из г. Казани ("Чудо в перьях") и педагог лицея № 82 пос. Красково Е.В. Костыгова ("Я - то, что надо!"). Наша землячка - автор одежды для юношей, выполненной из комбинированной яркой ткани. И на третьем месте - учащиеся колледжа № 309 г. Москвы и преподаватели частной профессиональной школы "Миф" г. Перми.

Специальные призы и грамоты получили учащаяся ПУ № 122 Юлия Абмосова ("Волшебная акварель") и педагог училища С.В.Догадина ("Визави"). "Люберецкая газета" так-

же учредила свой приз, он уехал в г. Тверь. Победителям были вручены швейные машины, оверлоки, манекены, пылесос, микроволновая печь и так далее. Подарки подготовили фирмы "Квартон" (г. Санкт-Петербург), "Крунг", "Хускварна", модельная мастерская (все из г. Москвы). Спонсорами конкурса были объединение "Правопорядок", ПИК ВИНИТИ, АО "Люберецкие ковры", банк "Возрождение" и другие.

Для участников конкурса пел наш прославленный земляк Александр Барыкин.

Но, конечно, конкурс не стал бы столь масштабным без покровительства мэра российской моды Вячеслава Михайловича Зайцева. Оценивая работы юных модельеров, он сказал:

- На Западе больше возможностей в смысле выбора тканей, фурнитуры. Мы отстаем от них, особенно сейчас, когда отечественная легкая промышленность в кризисе. Но мы богаты идеями, творчеством. Коллекции, увиденные сегодня, заслуживают самой высокой оценки. Жюри увидело в моделях жажду жизни, профессионализм, неожиданные находки. Я обращаюсь к педагогам: не доверяйте над созданием своих учеников, не будьте цензорами идей. Молодежь думает иначе, чем мы. Многие модели сделаны грамотно с точки зрения образа и техники. И самое главное - есть свой стиль. Мы будем и дальше продолжать этот Всероссийский конкурс.

При вручении подарков и призов ни одна участница не ушла со сцены без напутственного слова и поцелуя высокого гостя.

Рекламная газета "На каждый день" учредила призы зрительских симпатий среди манекенщиц.

Мисс конкурса стала Наталья Еремина, мистером - Александр Белкин. Четверо ребят из школы "Стиль" приглашены в школу моделей Вячеслава Зайцева. Все они - из поселка Красково.

Высокую оценку манекенщицам дала директор училища



№ 122 Л.С.Фишман. Наш корреспондент взял интервью у В.А. Туговой, и вот что она сказала:

- Я очень рада, что конкурс прошел успешно, и есть все предпосылки, чтобы провести его и в будущем году. Благодарна тем, кто стоял у истоков, кто поверил в наше дело и оказал тогда существенную поддержку. Это администрация пос. Красково и ее глава И.И.Бадаев. Если бы не было первого шага, не было бы и второго. Так что большое спасибо Искандеру Исмаиловичу, который помог нам и в нынешнем году.

Эмма БОРИСОВА  
Фото Ивана Власенкова  
и Олега Грицева

Коротко о важном

## Областная Дума предлагает новую льготу

Депутаты Московской областной Думы поддержали законодательную инициативу своих коллег из Калининградской области по внесению дополнения в закон РФ "О государственной пошлине".

Речь идет о первом пункте статьи 5, где перечислены лица, освобожденные от уплаты государственной пошлины по делам, которые рассматриваются в судах общей юрисдикции, арбитражных судах (по делам о несостоятельности (банкротстве) и Конституционном суде РФ, органах,

совершающих нотариальные действия, и в органах, осуществляющих государственную регистрацию актов гражданского состояния. Данный список включает в себя Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы, участников и инвалидов Великой Отечественной войны и чернобыльцев. Теперь его предлагается дополнить блокадниками Ленинграда.

Органы законодательной власти субъектов Федерации, согласно Закону РФ "О государственной пошли-

не", имеют право устанавливать дополнительные льготы для отдельных плательщиков, но только по сборам, осуществляемым органами, регистрирующими акты гражданского состояния, и исключительно на своей территории. Люди, пережившие блокаду, по мнению областных законодателей, заслуживают большего.

Елена ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА,  
пресс-служба  
Московской  
областной Думы







Служба 02

# Пали на боевом посту



От рук преступников при исполнении служебных обязанностей трагически погибли два сотрудника Томилинского ГОМ: заместитель командира взвода прапорщик Александр Алексеевич Галдин и водитель старший сержант милиции Николай Михайлович Трошин. Оба безупречно характеризовались по службе, в семье каждого остались дети.

Расследованием случившегося занимается прокуратура Московской области совместно с Люберецкой городской прокуратурой.

Похороны состоялись на Токаревском и Малаховском кладбищах. Проститься с коллегами

пришло Люберецкое УВД практически в полном составе. Слово прощания произнесли заместитель начальника ГУВД Московской области полковник милиции В.М.Калитаншин, начальник Люберецкого УВД Ю.И.Юрман, глава поселка Томилино В.Г.Корниенко.

Семьи погибших не останутся без внимания и материальной поддержки.

Сотрудники Люберецкого УВД выражают искреннее соболезнование родным и близким покойных.

Пресс-служба Люберецкого УВД

## Погода Деревья никак не оденутся

Большинство рекордов тепла на этой неделе принадлежит 1995 году, когда днем температура повышалась до 24-26 градусов. Неудивительно, что два года назад в это время все деревья надели зеленый наряд, чернели лишь дубы.

В этом же году деревья никак не оденутся. Вот и в выходные дни не обойдется без дождей и похолода. Ожидается температура ночью 0, плюс 5 градусов, днем плюс 2-7 градусов. На неделе будем ждать дальнейшего повышения температуры.

Гидрометцентр РФ

## Меценаты!

Для поездки детского образцового хореографического ансамбля "Солнышко" при ДК "Белая Дача" на выступление в Канаду, где в июне пройдет традиционный международный фестиваль детского фольклора, необходимо 150 млн. рублей. Сегодня на счету ансамбля 40 млн. Пока возможные спонсоры не отзываются. Найдутся ли в нашем районе меценаты - ценители детского творчества? Желающие поддержать "Солнышко" могут позвонить до 10 мая по тел. 559-75-11.

**От всей души**

## Одна из династии

Недавно Нине Алексеевне Супруновой исполнилось 55 лет. Более 20 лет проработала она ветеринарным врачом на Томилинской птицефабрике. Великолепно знает свое дело. Все, кто был рядом с ней: и руководители, и рядовые птичники - знают ее как талантливого врача. Она не считалась со своим личным временем, работала и по выходным дням. Словом, человек был верен своей профессии.

Уйдя на пенсию, Нина Алексеевна продолжает оставаться такой же неутомимой. И это не мудрено: она - из династии врачей-ветеринаров, пошла по стопам отца, который также лечил братьев наших меньших, преподавал в ветеринарной академии. Муж - тоже врач. Трое детей получили сельскохозяйственное образование и трудятся на селе.

С Ниной Алексеевной мы учились вместе, долгое время я работала с ней. Желаю своей подруге здоровья, оптимизма в наше непростое время.

**А.Г.ГОРКОВАЯ,**  
ветеран труда

АУДИО-ВИДЕО-БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

## ЗИМА - ЛЕТОМ

С НАШИМИ ХОЛОДИЛЬНИКАМИ!

**GOLDSTAR 462** ( 2 камеры, 460 л. NO FROST ) 4190000 р.  
**GOLDSTAR 362** ( 2 камеры, 360 л. NO FROST ) 3760000 р.  
**GOLDSTAR 403** ( 3 камеры, 400 л. NO FROST ) 4290000 р.  
**SAMSUNG V29** ( 2 камеры, 360 л. NO FROST ) 3790000 р.  
**морозильник ELECTROLUX 2100EU** (210 л.) 1990000 р.

Кроме того широкий выбор стир. машин, кухонных плит, быт. техники, телевизоров

**наш адрес : пос. Калинина 42 ( ост " Школа "**  
**Т/Ф : 503-34-11**      бывш. " Салон новобрачных "

## Аудиторская фирма "БУКОФ"

лицензия 007555

**Предлагает услуги по:**

- восстановлению и ведению бух. учета;
- консультации по налогообложению;
- юридическое сопровождение.

**Установка и обслуживание бухгалтерской программы "Турбухгалтер"**

**Гарантируем конфиденциальность.**  
**На рынке аудиторских услуг с 1992 г.**  
**Тел. 485-21-33**

## УПП ВОС ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ МАЙОНЕЗ "ПРОВАНСАЛЬ"

с доставкой на следующих условиях:

- 2200 рублей - предоплата,
- 2300 рублей - на реализацию на 5 банковских дней.

**Внимание оптовиков!**

Специальный призовой фонд для ваших потребителей до 500000 рублей.

Купив 3000 банок по 2400 рублей, ваш покупатель выигрывает телевизор "Юность", ч/б.

Купив 2000 банок по 2400 рублей, ваш покупатель выигрывает электропилу или электрорубанок.

Выигравшая техника ставится на гарантийное обслуживание в течение 2-х лет.

**Телефоны 554-54-81, 554-53-66, 554-53-20**

## ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Люберецкая гимназия № 1 проводит набор детей из православных семей в первый православный класс. Дети получают знания по общеобразовательным дисциплинам, основам православия, церковному пению, традиционному прикладному искусству.

Запись детей в люберецкую гимназию № 1 по адресу: г.Люберцы, Октябрьский проспект, д. 178.

Справки по телефону 554-74-55

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ОГРАДЫ И РЕШЕТКИ. Тел. 559-41-03

**Акционерам РАО "ГАЗПРОМ"**

сообщаем новый адрес и телефон  
**Люберецкого ф-ла Фондового центра:**  
 г. Люберцы 140000 ул. Звуковая, д. 4, 2 п., 2 этаж  
 Тел. 503-57-37

## Похоронная ритуальная служба Люберецкого района осуществляет следующие виды услуг:

- выписка свидетельств о смерти;
- изготовление и продажа похоронных принадлежностей;
- предоставление автокатафалка;
- обслуживание участников ВОВ - бесплатно;
- изготовление, гравировка и продажа памятников, цветников, надгробных плит из натурального камня.

**Тел. 554-03-94**  
**Адрес: г. Люберцы, ул. Инициативная, д. 13**

Производственно-торговое объединение

## СТРОЙ КОМПЛЕКТ

В нашем магазине в широком ассортименте и по доступным ценам можно приобрести:

- краски масляные ..... от 7350 руб./кг
- ПВА (Финляндия) ..... от 8600 руб./кг
- эмали ПФ-115 ..... от 13500 руб./кг
- краска вододисперсионная ..... от 3900 руб./кг
- плитка облицовочная (30 видов) ..... от 25600 руб./кв. м
- плитка напольная ..... от 62000 руб./кв. м
- цемент, алебастр, сухая смесь универсальная
- радиаторы, сантехника
- обои, линолеум

**Магазин работает с 9.00 до 18.00 без выходных.**  
**Тел. 555-43-66**

## Стальные двери, решетки

Тел. 371-84-32, 557-51-40

**СРОЧНО!**

Нужна сиделка к лежачей больной в пос. Птицефабрика.

**Тел. 281-79-54**

**ДС ДИКОМ СЕРВИС** 503-80-87, 503-80-88, 554-10-13

"Все для бизнеса и даже больше"

**ОРГТЕХНИКА**  
 Широкий выбор от ведущих фирм  
 Возможность поставки техники на заказ

**КОМПЬЮТЕРЫ**  
 Все модели IBM-PC, аксессуары  
 Модернизация любых конфигураций  
 Компьютерная мебель

**ПЕЙДЖЕРЫ И СОТОВАЯ СВЯЗЬ**  
 Льготные тарифы, уверенный прием,  
 обслуживание пейджеров  
 всех компаний

Заправка и срочный ремонт ксероксов, теле-видеотехники

Посетите наши магазины прямо сейчас!

## ЦЕНТР БУТЕЙКО

проводит консультацию и запись на лечение больных астмой, бронхитом, аллергией, гипертонией, стенокардией, остеохондрозом, хроническим насморком и др., которые состоятся в кинотеатре "Орбита" 19 апреля в 14.00, вход свободный.

**СРОЧНО КУПИМ**

квартиры в Люберцах, Люберецком районе

Лицензия № 424  
 928-85-31, 388-28-19

ЗАРПЛАТУ И ДУРАК ПРОЕСТ, А МИР ОТКРОЕТ ВАМ "ОСТ-ВЕСТ"

**ПАРИЖ** 695\$  
 +Прага - ФРГ (18 экск. Попилина) - от 595\$

**ЛОНДОН** 650\$

**ИСПАНИЯ** 800\$  
 "Лучшее в Испании" - 800\$

**ИТАЛИЯ** 800\$  
 Рим, 4\* - 740\$; "Города искусства" - 795\$

**КУПОН НА СКИДКУ**

**БЕНИЛЮКС+ФРГ**  
 4 страны в одном туре, 8 дн., 3\*, экск. - 840\$

**ЕГИПЕТ ТАИЛАНД**

**ГОРНЫЕ ЛЫЖИ**

**Тел. 705-07-40**  
**Мкр. "Жулебино", Жулебинский б-р, А.9**  
**7 лет безупречной работы!**

## Частные объявления

**ПРОДАМ**

**Срочно. Недостроенный дом.** Адрес: Люберецкий р-н, пос. Коренево, ул. Железнодорожная (Егорьевское направление, 25 км от Москвы, станция Коренево, 5 мин. пешком), участок 10 соток, дом 4 уровней (подвал, 2 этажа, мансарда), площадь 360 кв. м, построен из пено-бетонных блоков, стропила и обрешетка для крыши, без внутренней отделки, гараж пристроен к дому, коммуникации проходят по участку (газ, вода, канализация, электричество), есть согласование на подключение. Недорого. Тел. 501-52-55 с 9 до 17, кроме субботы и воскресенья.

**Дача, сруб 6х6, веранда 6х1,5, мансарда 6х7,5 на фундаментах, крыша мет.; без отделки с участком 9 сот. в Егорьевском р-не, около д. Алферово, срочно продается.** Тел. 567-74-34

**2-х комн к-ру на "Силикате", 1-й высокий, 5-эт. кирпичный, 40/26, кух. 6,6. Моск. тел., вишневы сад под окнами, 18 тыс. \$. Тел. 503-92-87**

**Гараж ГСК 44А. Срочно.** Тел. 503-21-16, 373-15-07

**2-х ком.кв., ул. Молодежная.** Тел. 552-25-95

**Срочно продается 2-х комнатная квартира, ул. Юбилейная, 30 жил /44 общ, 2/5 эт, кухня 6, балкон, все изолировано, горячая вода, полы дерева, мет. дверь, после космет. ремонта, свободная. Тел. 559-05-60**

**Гараж, Люберцы, КООП "Восход-3", ул. Гоголя, ж/б, погреб, яма, внутр. отделка, напротив охрана.** Тел. 554-49-26 с 18.00 до 21.00

**СНИМУ**

**Семья, без детей (русские) однокомн. кв. в г. Люберцы. Порядок и своевременную оплату гарантируем.** Тел. 503-34-11 с 10.00 до 18.00, Сергей

**Люберецкая ГАЗЕТА**

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ  
 Дежурный по номеру Олег БУЗУЛУК

Учредитель: 100 люберецкая газета  
 Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.  
 Телефоны редакции - 503-05-72  
 издательства - 503-44-67  
 радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44  
 Номер набран и сверстан в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам  
 Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Пушкинская пл., 5.  
 Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег.№ А-5177  
 Объем 1 п. л. Заказ N 4731